

Marka legendarnih „Puma“ izabrana za najljepšu poštansku marku Republike Hrvatske u 2017. godini

Poštanska marka koja predstavlja 7. gardijsku brigadu PUMA izabrana je za najljepšu poštansku marku Hrvatske za 2017. godinu.

Poštanska marka posvećena je legendarnoj varaždinskoj postrojbi povodom obilježavanja 25. godišnjice osnutka. To je prvi primjer da je jedna gardijska brigada u Hrvatskoj dobila svoju jubilarnu marku, a najavljeno je da će Hrvatska pošta od sada objavljivati marke s obilježjima hrvatskih postrojbi iz Domovinskog rata. Hrvatska pošta već 21 godinu zaredom provodi izbor najljepšeg izdanja poštanske marke Republike Hrvatske. Ove godine u konkurenciji je bila 41 poštanska marka. Osim glasova iz Hrvatske glasovi su pristigli i iz Njemačke, Slovenije, Srbije, Španjolske, Italije, Makedonije i SAD-a.

17. listopada prošle godine, u sklopu programa obilježavanja 25. godišnjice osnutka 7. gardijske brigade PUMA, u Hrvatskom saboru, okupljeni su primljeni od strane saborskog zastupnika Anđelka Stričak, gdje je svečano predstavljena jubilarna poštanska marka posvećena legendarnoj postrojbi iz Domovinskog rata. Tada je Stričak, predsjednik Županijske organizacije HDZ-a i izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora, naglasio ogroman doprinos koji je dao Sjever Hrvatske u obrani, naoružanju i oslobođenju Hrvatske.

7. gardijska brigada Puma ustrojena je 23. prosinca 1992. godine u vojarni „Ivan V. Drašković“ u Varaždinu. Glavna okosnica su joj bili pripadnici 5. bojne 1. gardijske brigade Tigrovi, a s vremenom se pridružio dio pripadnika 104. Brigade HV Varaždin, kao i postrojbi sjeverozapadne Hrvatske, pa i šire. Brigada je sudjelovala u brojnim obrambenim i oslobodilačkim akcijama tijekom Domovinskog rata, a vrhunac je bio oslobađanje kraljevskog grada Knina u Vojno-redarstvenoj akciji Oluja, kada su njeni pripadnici 5. kolovoza 1995. godine prvi izvjesili hrvatski stijeg na kninskoj kuli. Kroz Pume je prošlo ukupno 10.550 gardista, oslobodili su oko 750 kvadratnih kilometara okupiranog teritorija. No ta cijena je bila vrlo visoka – 91 pripadnik Puma je poginuo, jedan se još uvijek vodi kao nestali, a više od 500 ih je ranjeno.

Upravo zahvaljujući nesebičnoj žrtvi branitelja iz 7. gardijske brigade, kao i žrtvi svih branitelja, stvorena je i obranjena Hrvatska. Hrvatska tu žrtvu ne smije i neće zaboraviti, a poštanska marka ostat će kao spomen na legendarne Pume.

Čestitke od Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije!









13. zasjedanje, 13. listopada 2022.

09:00 Odbor za financije i državni proračun
Odbor za gospodarstvo i radna mjesta

09:30 5. SJEDNICA HRVATSKOGA SABORA
Subotina

10:00 Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost
Odbor za vanjsku diplomaciju i odnose s inozemstvom



**HRVATSKI DOMOVINSKI RAT
7. GARDIJSKA BRIGADA „PUMA”**

PRIGODNA POŠTANSKA MARKA
REPUBLIKE HRVATSKE

